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Ο Μητροπολίτης Ιερισσού στα σχολεία της 
Αρναίας για να καλέσει τους μαθητές στο έργο 
της Εκκλησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ακολουθούμενος από τους 
Εφημέριους της Αρναίας Παν. Αρχιμ. π. Παΐσιο Σουλτανικά και 
π. Αμφιλόχιο Χάϊτα, τον Αιδ. Οικ. π. Γεώργιο Τρικκαλίωτη και 
τον Παν. Αρχιμ. π. Νικόδημο Κωτινούδη, συνεργάτη του στα 
Γραφεία της Μητρόπολης, επισκέφθηκε τα Σχολεία της Αρναίας 
για να καλέσει τους Δασκάλους τους και τους Μαθητές να 
πλαισιώσουν το πνευματικό, κατηχητικό και κηρυκτικό έργο 
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της Μητρόπολης.

Την Τέταρτη, 9η Οκτωβρίου, στις 8 και μισή το πρωί επισκέφθηκε το Γενικό Λύκειο 
και το Επαγγελματικό Λύκειο και μίλησε αναλόγως στις Καθηγήτριες, στους 
Καθηγητές και στις Μαθήτριες και τους Μαθητές. Ανήγγειλε ότι το ανώτερο 
κατηχητικό, οι λεγόμενες Μαθητικές Συντροφιές, ξεκινούν το έργο τους την 
Κυριακή 13η Οκτωβρίου 2024 στις 5 – 6 το απόγευμα.

Την Πέμπτη 10η Οκτωβρίου, την ίδια ώρα, επισκέφθηκε τους Μαθητές και τις 
Μαθήτριες του Γυμνασίου Αρναίας και μίλησε αναλόγως στον Σύλλογο των 
Καθηγητών και Καθηγητριών του, καθώς και στους Μαθητές και τις Μαθήτριες. Οι 
Νεανικές Συντροφιές για το Γυμνάσιο ξεκινούν τις εργασίες τους την Κυριακή 13η 
Οκτωβρίου 2024 στις 4-5 το απόγευμα.

Την Παρασκευή 11η Οκτωβρίου, το πρωί, επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο 
Αρναίας και μίλησε αναλόγως στον Σύλλογο Διδασκόντων, καλώντας τους 
Μαθητές στο Κατηχητικό τους που ξεκινά τις εργασίες του από σήμερα 
Παρασκευή 11η Μηνός Οκτωβρίου 2024, 4-5 το απόγευμα για τις Α ´, Β´ και Γ´ 
τάξεις και 5-6 για τις τάξεις Δ´, Ε ´ και Στ´ του Δημοτικού Σχολείου

Τα μαθήματα θα γίνονται στην Αίθουσα των Κατηχητικών Σχολείων που βρίσκεται 
στο Μητροπολιτικό Μέγαρο της Αρναίας, δίπλα στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στην ”γλώσσα” των παιδιών, παρουσίασε την 
κατάσταση της σημερινής Κοινωνίας και της Νεολαίας μας στα παιδιά, 
αναφέρθηκε στο κίνημα του ”δικαιωματισμού” και της ” WOKE” 
κουλτούρας, στη λεγόμενη ”τεχνητή νοημοσύνη”, στο δημογραφικό 
πρόβλημα της χώρας, στις θέσεις της Εκκλησίας μας επάνω στα θέματα 
αυτά και άνοιξε την αγκαλιά του Ιερού Κλήρου για να δεχθεί τα παιδιά του 
Χριστού στην αγκαλιά του.
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